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CauHUOBO-kMCNOTHble akkymynsTopbl DELTA cepun DTM saBnstoTcs spkum

MpVYMEPOM repMETU3MPOBaHHBIX, HeobenyknBaeMbIx baTtapeil ¢ CMcTeMoN
pekombuHaum rasos (VRLA), nponssegeHHbIx no AGM TeXHOMOrmm (3neKTponuT,
abcopOMpoBaHHbIN B CTEKIOBOMOKOHHOM CenapaTope).

DTM sBnsieTcs yH1BepcanbHON ceprei, pekoMeHA0BaHOW ANs NCMONb30BaHus, Kak B
BychepHoM, Tak 1 B LMKNMYECKOM pexmax paboTsl. MpenHasHaveHa ans
MPVYMEHEHNS B MEPEHOCHBIX 1 MOPTaTUBHbIX Npubopax, a 3a cYeT cTaburnbHO BbICOKON
O[JHOPOAHOCTI BHYTPEHHErO COMPOTUBIIEHNS M3LENUIA OTAYHO NOAXOAMUT ANS
MCMONb30BaHNS B MCTOYHIKAX PE3EPBHOTO HeprocHabxeHns u 6riokax pe3epsHOro

nnUTaHUA.

KoHcTpykuus 6atapen

KomnoHeHT | [lonox. nnactuHa Otpuu,. nnacTuHa Kopnyc | Kpbiwka | KnanaH | Knemwbl Cenapatop OnekTponut
Matepuan [uokeng ceuHLa CauHey ABS ABS Kayuyk Meagb | CTeknoBonokHo ;iziiﬂa
TexHnyeckue xapakTepucTmku OcobeHHOCTH
HomuHanbHoe HanpskeHne + TexHonorus AGM nossonsiet pekombuHupoaTth 40 99%
UNCNO SNEMEHTOB..........veevee. BbIENSEMOro rasa;
CPOK CITYIKOBL. e veovenrrireseeeeeeneeeesasses ettt ssresessessnens « HeT orpaHnyeHuit Ha Bo3ayLUHbIE NEPEBO3KY;
HomuHanbHas emkocTb (25°C) . Cootsetcraue Tpebosanuam UL, IEC, Foct P;

20 vacosor paspsag (0,225 A; 1,75 B/an).....cceeeeeeenennn. 5Ay « JlernpoBaHHble KanbLMeM CBUHLOBbIE NNaCTUHbI

10 yvacosoit pa3psag (0,411 A; 1,75 B/an)....c.cceverennnns 4,1 Ay 0becneynBatoT HU3KWIA CaMopaspsid, BbICOKYHO

5 yacosoit pa3psg (0,72 A; 1,75 B/an)......cceeeemeeieenee 3,6 Ay KOHCTPYKTUBHYO MPOYHOCTb PELLETKY;

(O 11 10] 0T o] SR 3% emkocTu B mecsy, npu 20°C « Heobcnyxusaemele. He TpebyeT gonusa Bogpl;
BHyTpeHHee conpoTuBnexue « Bbicokasi NNOTHOCTbL SHepruu;
MONHOCTLIO 3aPSKEHHON 6aTAPEM (25°C).....ovveirrircrereriseenincenes 22 MOm « Kopnyc akkymynstopa BbInosnHeH 13 nnactuka ABS,

He MOANEPKMBAIOLLETO FOPEHHE.

Pabouwii guanasoH Temneparyp

Fabaputbl (X1mm)

JIHE, MM.co.vovoieeceeeee ettt st
Makc. paspsiaHbliii Tok (25°C) LLUMPUHE, MM.....ocvoieriecieicisee e ssssesns sresssesessesessenns
Linknuyeckuin pesxxum (2,3+2,35 B/fan) BbICOTA, MMttt et
MaKC.3APAAHBIN TOK.......vvvereireerseesseesssessssessssessssesssses sesessesns 1,35A [NonHas BbicoTa, MM
TemnepaTypHAS KOMNEHCALMS. ......c.verrerrenereresnerrensernen ceeens 15 mB/°C BEC (£:3%), KTeeoeeeeiceeeeereiecie e eeeteeeees sreeeeseesneeens
BydepHbin pexum (2,23+2,27 Blan)
TemnepaTypHas KOMNEHCALN..........v.vvecrvrrrisinsisiesnss s 10 MB/°C 70+1 1T+1

Cdbepbl npumeHeHus

|

+ McTounmkm GecnepeboitHoro nuTaHus ;
+ VICTOYHMKI Pe3epBHOr0 SHEProCHabXeH!s

« MeauuuHckoe oGopyaoBaHne ’

« CucTembl KOHTpONs 1 AocTyna ’
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+ CUCTEMbI TPEBOXHOTO OMOBELLIEHMS
« [epeHocHbIe 1 NopTaTUBHbIE NPUBOPBI
« PasnunyHble obnacti npubopocTpoeHus
+ ONeKTPOHHbIE KAcCoBble annapathbl

Kopnyc Tun knemm
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DELTA

BATTERYSEER

DTM 6045

Pa3psapg noctosHHbIM TOkOM, A (npu 25°C)

B/an-1 5 MUH 10 MuH 15 MUH 30 MuH 1y 3y 5y 10y 20y
1,60 16,0 11,2 9,00 4,80 3,06 1,24 0,78 0,44 0,23
1,65 15,2 10,7 8,60 4,61 2,95 1,20 0,76 0,43 0,23
1,70 14,3 10,1 8,19 4,41 2,83 1,16 0,74 0,42 0,23
1,75 134 9,50 7,77 419 2,71 1,11 0,72 0,41 0,23
1,80 12,5 9,00 7,33 3,98 2,58 1,06 0,69 0,40 0,22

Pa3pspg noctosHHOM MowHOCTLO, BT/3n-T (Nnpmn 25°C)

B/an-1 5 MUH 10 MuH 15 MUH 30 MuH
1,60 32,0 22,3 171 9,67 5,80 2,46 1,59 0,87 0,43
1,65 30,0 21,0 16,3 9,18 5,56 2,40 1,56 0,86 0,43
1,70 28,0 19,7 15,5 8,69 5,30 2,34 1,53 0,84 0,42
1,75 26,0 18,4 14,8 8,18 5,05 2,27 1,50 0,83 0,42
1,80 241 171 13,8 7,68 4,78 2,19 1,46 0,82 042

(Mpumeyarue) MpusedeHHble 8biwe daHHbIe NO Xapakmepucmukam SeIFIoMCs CPEOHUMU 3HAYEHUSIMU, NOSTYYEHHbIMU 8 pe3ynbmame nposedeHust 3 KOHMPOIbHO-
MPEHUPOBOYHBIX YUKII08, U HE S8NSmCs HOMUHAMbHBIMU NO YMOTYaHUIo.

BnusaHue TeMnepaTypbl Ha eMKOCTb
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TPOAYKUYS OCTOSIHHO COBEPLUEHCTBYETCS!, 0TOMY (DUpMa-M3rOTOBUTENb OCTABMSET 3a COBOM NPaBO BHOCUTL U3MeHeHus 63 NPeaBapUTENbHOTO YBEAOMIEHHS.



